

与老人亲戚联系 亲自送上车

7旬老人迷路 好心司机帮其回家

晚报讯 (记者 李俊)10月25日16时许,家住滕州市东郭镇瓦峪村的徐先生给记者打来电话,向乐于助人的11路852号司机李启超师傅表达谢意。

据了解,当日14时10分许,司机李启超驾驶11路852号公交车在公交客运站准备到点发车,一位七旬的老人颤颤巍巍走上了车。老人上车后立即询问司机李启超能否到达东郭镇瓦峪村,司机李启超说需要乘车到东郭镇再换乘才可以到达瓦峪村,并为老人安排好座位。

司机李启超驾驶11路852号公交车到达东郭镇时,老人却迟迟不愿意下车,直到终点站老

人也没有下车的意思,这时司机李启超才得知老人迷路了。“老人的子女都住在外地,回来的次数比较少,老人这次被子女接到外地居住了一段时间,这次老人自己坐车回家,因为年龄大记忆不好,忘记坐几路车才能到家。老人没带手机,幸好还记得家里亲戚的电话,我立即用自己的手机和老人的亲戚取得了联系,但是老人亲戚因事不能亲自接应老人回家,但是放老人单独留在终点站我也不放心。”司机李启超表示。

正当司机李启超为此犯愁时,突然发现一辆可以去往瓦峪村的公交车到站,随即司机李启

超拦下并热心将老人家送上车,并再次电话告知了老人亲戚公交车的车号和到站时间。很快老人家被平安接回,老人的亲戚徐先生对司机李启超的行为感激不尽,并来电表达由衷的感谢。

这温馨的一幕发生在11路852号公交车已经不是第一次了,“心眼实,干劲大,人缘好”是广大乘客对司机李启超的评价。在“亲情服务、文明公交”争当标兵、向我看齐”巩固年活动中,李启超荣获“文明服务标兵”称号,乐于助人的他用自己的实际行动在工作岗位上展现了一名标兵的风采。



载歌载舞庆祝建院60周年

26日,枣庄市立医院庆祝建院60周年院庆大会暨文艺联欢会在市立医院举行。联欢会在院歌《用心唱响和谐的歌声》中拉开帷幕,整台演出高潮迭起。

(记者 苏羽 摄)

电动车突然爆胎 好心路人及时相助

小小善举传递正能量温暖人心

晚报讯 (记者 张莉萍)“电动自行车在路上突然爆胎,当时我就犯了愁,正在我左顾右盼不知如何办的时候,一位骑电动三轮车的好心人将我的电动自行车放进了车厢,并送我到了修车的地方。”近日,家住新城凤凰苑的市民刘女士告诉记者。

“当日,我骑着电动车经枣曹线,自西向东行驶,行至西石沟附近时突然一声巨响,当下我就意识到可能是车子的轮胎破了。因为所处地带车流量不大,而且附近也没有修车铺,正在我

心情沮丧,不知怎么办的时候,一位骑电动三轮车到薛城工作的老师傅停下了车,并询问我需不需要帮助,当我将该情况告诉他后,他二话没说,就将我的电动车放进了他的车厢,并将其送到了附近的修车点。真是多亏了那位好心的大叔,要是没有他的帮助,我真不知道该怎么办才好。”回忆起当天发生的情况,刘女士满怀感激地表达了自己对三轮车车主的谢意。

“素不相识人就这样载着我四处找修车铺,还兜了一大圈,

耽误了人家做工,自己觉得不好意思,想着人家在关键时刻帮了咱,怎么也得对人家表示一下感谢吧,于是,将自己准备好的二十块钱递给他,但他却再三推辞,而且对方态度十分诚恳,放下车子急急忙忙就走了。”刘女士说,自己真的是从心里感激这个师傅。

这位三轮车车主以小小善举传递的正能量,在带给别人温暖的同时,也将善念植入了他人心中。

宠物狗丢失数日 保安捡到后归还

晚报讯 (记者 孔浩)近日,家住市中区的居民小侯家里的宠物狗不小心丢失,被好心的保安捡到后归还,令小侯一家人很感动。

小侯家的宠物狗是一只黑白相间的斗牛犬,因为养的时间久了,彼此都有了感情。前几天,小侯家里人带着这只宠物狗在市中区华山路附近溜达,没想到小侯家里人一疏忽将宠物狗丢失。

小侯和家人立即赶到市中区华山路附近寻狗,没想到一无所获,只好在网上发布寻狗消息,打印了寻狗启示四处张贴,并逢人便问,希望能获得自家宠物狗的下落。功夫不负有心人,后来

一位热心市民告诉他们,曾经看到市中区中粮大厦的保安处有一只相似的宠物狗,不知道是否是他们家的。小侯赶紧赶到了中粮大厦,找到了正在执勤的保安,在他们那里还真的见到了自己的宠物狗。

保安详细地询问了小侯丢狗的经过,在确认了小侯确实是斗牛犬的主人后,这才把斗牛交给她带走。

小侯抱着失而复得的宠物狗,心里非常高兴,同时对于保安们的认真负责,富有爱心感动不已。她准备近日制作一面锦旗给他们送去,以表达心中的感激之情。



近日,在市中区解放北路,一商贩不慎将一筐大虾撒在了路上,正当商贩着急之时,暖心的一幕发生了:过路人、环卫工人争相帮助商贩捡起了大虾。

(记者 张莉萍 摄)